

雪打“八九”尾 周末春暖回

今天最低温-7℃,周六最高温重返15℃

本报3月3日讯(记者 刘晓) 2日晚上的大风降雨,让淄博气温骤降6-8℃。虽然已进入“八九”最后一天,但3日早上中心城区飘下了淅淅沥沥的雪粒,不过随后转晴。周五周六气温将大幅回升,但春暖花开还得再等等。

俗话说:“七九冻河开,八九燕归来,九九加一九,耕牛遍地走。”在“八九”的最后一天,淄博部分区县出现了零星雪粒,最低温也降至零下。

据市气象台监测,各区县降水量分别为张店0.7毫米,周村0.4毫米,淄川0.1毫米,临淄1.1毫米,其他区县无降水。“4日最低温还将进一步下降,将达到-7℃。从周五开始,最高温将回升到10℃以上。”气象部门工作人员介绍。

据了解,市气象台2日16时40分发布了大风蓝色预警信号。省气象台也连续发布内陆大风蓝色预警。

“春天万物复苏,也给细菌,特别是病菌提供了繁殖的机会,人体很容易受到感染,引起流感、流脑、流腮等呼吸道传



3日,淄博上空重现蓝天白云。 本报记者 王鸿哲 摄

染病。同时,昼夜温差大,要注意预防呼吸系统疾病、过敏等疾病的发生。”中医专家提醒。

市气象台预报,未来两天,冷空气继续影响,最低温一直

维持在零下,注意大风降温天气影响。未来几天天气情况如下:4日,晴转多云,北风3到4级转南风2-3级,气温-7~6℃;5日,晴转多云,南风2到3级,气

温-5~8℃;6日,晴转多云,南风3到4级,气温-2~12℃;7日,多云转晴,南风3到4级,气温-2~15℃;8日,晴转多云,南风转北风3到4级,气温0~13℃。

大气主要污染物 上周均实现改善

本报3月3日讯(记者 刘晓) 近日,市环保局发布上周空气质量情况。其中,上周四项大气主要污染物各区县均实现改善。

据了解,各区县良好天数最多的是高青县和沂源县,均为7天;最少的是周村区,为1天。与去年相比,高青县良好天数增加最多,增加3天,张店区、周村区、临淄区和高新区良好天数减少,均减少1天。

各区PM2.5平均浓度最高的是周村区,为0.096mg/m³,最低的是临淄区,为0.078mg/m³。PM10平均浓度最高的是张店区,为0.154mg/m³,最低的是高青县,为0.070mg/m³。SO₂平均浓度最高的是淄川区,为0.093mg/m³,最低的是沂源县,为0.044mg/m³。NO_x平均浓度最高的是高新区,均为0.049mg/m³,最低的是沂源县,均为0.030mg/m³。

与“爱”同行 回家的路更幸福

“回家吧,幸福,幸福,能抱一抱父母,说一说羞涩开口的倾诉,灯火就在不远阑珊处……”全新爱丽舍里放着《回家的路》,身后传来孩子的笑声。回京的路上,我已经开始怀念在老家过年的日子。

回家,是忙碌一年的心愿。往年,要抢票,要倒车,幸福之前是狼狈的舟车劳顿。今年,精心挑选的全新爱丽舍让回家的路格外从容,带着充足的年货,沿路欢歌,与爱人和孩子一转眼,就回到了老爸老妈的身边。对于父母而言,也许儿子不是最优秀的,但是不啃老,自己踏实上进买房置业就是他们最棒的儿子。的确,小爱的到来,让我始终追逐的幸福生活,色彩更加缤纷,小爱给了我足够的安全感。四轮盘刹,EPS电子助力转向,ESC车身稳定系统,还有儿童安全锁,赢得了我的信任。每次儿子坐在车上时,安全座椅是必须坐的,我们将来能留给孩子的,物质财富有限,安全意识却终身受用。

“回家的路,拍一拍肩上沾染的尘土,再累也一样坚持的脚步,回家真的幸福。”新的一年,稍事休息之后,还是要踏上事业征途。但是我知道,辛苦的一切是为了家人,下一个假日,我还是能拍一拍肩上沾染的尘土,享受回家的幸福。

淄博河道水库 水量持续减少

本报3月3日讯(记者 刘晓 通讯员 孙宝森 唐玲)

3日,市水文局发布今年第1期土壤墒情简报。截至目前,淄博各主要河道处枯水期,水量呈减少趋势;五大中型水库总蓄水量0.8439亿立方米,比去年同期少蓄1.0043亿立方米。

3月1日,市水文局在8个区

县选取了36处麦田就土壤墒情进行了监测。从监测数据看,由于2月份降水相对较多,加上气温较低,蒸发量较小,土壤湿度相对较大,大部分站点土壤墒情适宜,36处站点中有4处表现为轻度干旱,有1处表现为中度干旱。干旱地区分布在高青县、周村区、淄川区、沂源县等5个

区县。据介绍,2月份淄博平均降水量12.4毫米,较历年同期偏多17%。各区县降水量分别为:高青县5.2毫米、桓台县7.7毫米、张店区11.3毫米、周村区11.3毫米、临淄区11.5毫米、淄川区13.3毫米、博山区14.7毫米、沂源县16.7毫米。

火烧垃圾烧着在建大楼设备井

负责人已经被消防部门带走协助调查

本报3月3日讯(记者 王亚男) 3日8时30分左右,张店华光路大润发附近的远通大厦在建工地突然发生火灾,消防官兵经过近半个小时的扑救,火灾被彻底扑灭。

消防官兵接到报警后立刻赶往现场。浓烟从大楼内滚滚涌出,起火的是在建大楼的一个设备井,其中一层中的木材、垃圾等已经起火。消防官兵立刻射水灭火,将一层的明火扑灭。由于火势已经蔓延到了整个设备井,不停有着火的垃圾等从上方落下,消防官兵立刻铺设水带,沿设备井爬楼灭火,

消防官兵将水带直接铺设至20楼,经过近半个小时的扑救,火势被彻底扑灭。

在现场,消防官兵找到了工地负责人,负责人告诉消防官兵,这个设备井平常用于投送木材、垃圾等,时间长了很多木材等堵住了设备井,由于无法疏通,这里的人才想到了用火烧的方式将垃圾“消灭”,不想引起了这场大火。“我们在现场,在很多楼层都有人看着,我们以为没事,没想到着起来了。”这位负责人告诉消防官兵。

目前这位负责人已经被消防部门带走协助调查。



浓烟从在建大楼楼顶冒出。 本报记者 王亚男 摄